## 22 сентября 2020 г. состоялось первое в этом учебном году заседание видеоклуба «Глобус» при кабинете немецкого языка.

Студентам 1 курса, изучающим немецкий язык, была предложена беседа на тему «Иностранный язык в современном мире. Почему немецкий язык важен для современного общества». Беседа сопровождалась интересной и красочной презентацией.

Немецкий язык, готовый открыть нам немало возможностей и богатств, является частью объективной реальности и неотъемлемой частью культурного уровня образованного человека. Сегодня он востребован в самых разных сферах – в науке, искусстве, политике, особенно в бизнесе и финансах. Немецкий язык стал официальным международным языком науки и бизнеса.







